

<p style="text-align: center;"></p> <p style="text-align: center;">VIDEO z zborovanja 10.10.2020 ZA Osvoboditev, O?i?enje in Preporod Slovenije</p> <p style="text-align: center;"></p> <p style="text-align: center;"></p> <p style="margin-bottom: 0cm; font-style: normal; font-weight: normal; text-decoration: none;" align="CENTER">OSVOBODILNI PROGRAM NARODNE ENOTNOSTI OOPS</p> <p style="margin-bottom: 0cm;" align="CENTER">(Osvoboditev O?i?enje in Preporod Slovenije) </p> <p style="margin-bottom: 0cm; text-align: justify;">Na podlagi 3. ?lena Ustave RS, Osve?eni Prebivalci Slovenije izjavljamo in prisegamo pred slovenskim narodom, da bomo v skladu z VIZIJO - SLOVENIJA 2030, uresni?ili pri?ujo?i program, ki ZAGOTAVLJA, ob pogoju sodelovanja ve?ine dobromisle?ih, strokovnih in sr?nih ?lanov na?e dru?be, da se bo Slovenija izvila iz prime?a organizirane kriminalne zdru?be, ki nam je ugrabila vse institucije dr?ave ter gospodarske dru?be v ve?inski dr?avni lasti. Slovenski narod bo tako kon?no postal svoboden, Slovenija pa zares demokrati?na, v vseh pogledih mo?na, suverena in neodvisna, uspe?na evropska dr?ava zadovoljnih in uspe?nih Slovenk in Slovencev ter Sloveniji lojalnih dr?avljank in dr?avljanov.

</p> <p style="margin-bottom: 0cm; text-align: justify;">1. SPREJEM NOVE DRU?BENE POGODBE - USTAVE RSs katero bomo vzpostavili nov dru?beni red - NEPOSREDNO ? DIREKTNO demokracijo s tremi osrednjimi stebri: INICIATIVA, REFERENDUM in ODPOKLIC, da bo o vseh pomembnih vpra?anjih in o kadrih za vodenje dr?ave neposredno odlo?alo ljudstvo. Tako bo vzpostavljena resni?naVLADAVINA LJUDSTVA oz. LJUDOVLADA.

</p> <p style="text-align: justify;"><span style="font-family: Century Gothic,

sans-serif;">2. UREDITEV KADROVSKIH PROBLEMOV z novim poštenim kadrovanjem iz celotnega slovenskega kadrovskega bazena bodo vsi vodilni in vodstveni kadri, ki so se na položaje prerinili s pomočjo negativne kadrovske selekcije, na podlagi ideološke ali strankarske pripadnosti oziroma s pomočjo zvez in poznanstev, izgubili položaje, s katerih se odločajo o usodi slovenskega naroda. Namesto njih bodo vodilne in vodstvene položaje zasedli najboljše strokovnjaki različnih strok, izbrani po najboljših pozitivnih kadrovske selekcije, izkazane resnične strokovnosti, minulih delovnih izkušenj ter dobre morale in etike. Kot tudi na podlagi programov, ki jih bodo predstavili kadrovskim strokovnim komisijam in ljudstvu v času postopkov kandidiranja.

</p> <p style="text-align: justify;">3. VZPOSTAVITEV PRAVIŠNE PRAVNE DRŽAVE, ki bo izvedla vse potrebne revizije z osrednjim ciljem vrnitve večjega dela narodu pokradenega premoženja. Zaseženo bo nagrabiljeno premoženje vsem, ki ne bodo dokazali legalnega in zakonitega izvora. Kdor je kradel narodu, bo postavljen pred obližje pravišne pravne države in bo moral po pravnomošni sodbi opraviti pokoro. Odgovornost pred vzpostavljeno PRAVIŠNO PRAVNO DRŽAVO bodo morali prevzeti tudi vsi javni in državni funkcionarji ter uslužbenci, ki so opušali dolžna ravnanja, ker niso poškri zakona prijavljali ali preganjali storilcev, ko je šlo za storjena kazniva dejanja zoper narod in se bodo znašli pod obtožbo narodovega izdajstva. Kazniva dejanja, storjena zoper slovenski narod, šnimajo zastaralnih rokov. Do najvišje možne mere bodo popravljene krivice vsem, ki so jih doživeli od leta 1990 do konca vladavine organizirane kriminalne nomenklature.

</p> <p style="text-align: justify;">4. RAZCVET SLOVENSKEGA GOSPODARSTVA se bo zgodil zaradi zagona vseh intelektualnih in delovnih potencialov Slovenije, zaradi povrnjenega večjega dela pokradenega premoženja, z racionalizacijo državne in javne uprave ter zaradi delovanja vseh državnih in javnih funkcionarjev ter uslužbencev v korist naše skupnosti. Vse plaše javnih in državnih funkcionarjev ter zaposlenih bodo vezane v variabilnem delu na uspešnost slovenskega gospodarstva. Ustvarili bomo nova visoko kakovostna delovna mesta, ker bomo vrhunske slovenske izdelke, pridelke in storitve izvažali po celotnem 7 in več milijardnem trgu. Tako si bo lahko vsak v Sloveniji našel sebi primerno, dobro plašano delo. Znižani bodo davki in prispevki ter zvišani osebni prejemki vsem zaposlenim in upokojujencem ter tistim, ki niso po svoji krivdi brez dela. Minimalna plaša in minimalna pokojnina ne bo smela biti pod 1.500 današnjih evrov prerašunano v novo slovensko trdno valuto KARANT ali SLOVEN.

</p> <p style="text-align: justify;">5. DUHOVNI IN ETIŠNI PREPOROD SLOVENSKEGA NARODA, zaradi strokovnih, etišnih ljudi z razvito sršno kulturo na vseh položajih v javni in državni upravi, klenih politikov, ki bodo sršno in strokovno delovali za SKUPNO DOBRO našega naroda in bodo vsi pozitiven zgled, zaradi korenite prenove našega vzgojno izobraževalnega sistema, zaradi neodvisnih medijev, ki bodo osvešali in kazali pozitivne zglede ter odlošno opozarjali na anomalije v naši družbi, bo slovenski narod postopoma doživel pozitiven duhovni, moralni ter etišni preporod. Zaradi šesar bomo Slovenci konšno zaživeli brez strahu, v sožitju, ljubezni v medsebojnem spoštovanju in na vseh ravneh z odlišnim medsebojnim sodelovanjem z uspehi v duhovni in gmotni blaginji.</p> <p>

Osve◆?eni Prebivalci Slovenije, na vseslovenskem zboru v Ljubljani, Trg republike,
</p> <p style="margin-bottom: 0cm; text-align: center;">25. junija 2020</p> <p style="margin-bottom: 0cm; text-align: center;"></p> <p style="margin-bottom: 0cm; text-align: justify;">Ekipa OPS</p> <p style="margin-bottom: 0cm; text-align: center;">
</p> <p style="margin-bottom: 0cm; text-align: justify;">◆</p>